

ZAHTEJEV ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA ISPLATU NOVČANE POMOĆI KORISNICIMA NACIONALNE NAKNADE ZA STARIJE OSOBE I KORISNICIMA MIROVINE SA PODRUČJA GRADA CRIKVENICE

IME I PREZIME KORISNIKA NACIONALNE NAKNADE ZA STARIJE OSOBE ili KORISNIKA MIROVINE:											
ADRESA: (ulica, kućni broj, mjesto)											
OIB:											
BROJ TELEFONA:											
Korisnik sam inozemne mirovine	DA					NE					
Ukoliko korisnik prima inozemnu mirovinu, potrebno je dostaviti dokaz o visini iste											

UZ OBRAZAC OBAVEZNO PRILOŽITI:

1. osobna iskaznica korisnika nacionalne naknade ili umirovljenika na uvid
2. Potvrdu o visini mirovine (odrezak mirovine ili obavijest poslovnih banaka o mirovinskim primanjima ili potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o visini mirovine ne stariju od 2 mjeseca) - **mora biti vidljiv OIB umirovljenika**

Pod materijalnom i kaznenom odgovornošću potvrđujem kako su svi podaci u obrascu u cijelosti točni i istiniti.

Svojim potpisom ovog obrasca dajem izričitu privolu Gradu Crikvenici da se preuzmu moji podaci o prihodima i primicima iz sustava Evidencije o dohocima i primicima – EDIP (Porezna uprava RH) u svrhu ostvarivanja prava na novčanu pomoć.

Svojim potpisom ovog obrasca dajem izričitu privolu Gradu Crikvenici da može poduzimati radnje vezane uz obradu osobnih podataka navedenih u ovome obrascu, a Grad Crikvenica se obvezuje koristiti podatke samo u svrhu za koju su namijenjeni – isplatu božićnice, uz poštivanje odredbi Opće uredbe o zaštiti podataka (SL EU L119) i Zakona o provedbi opće uredbe o zaštiti podataka (NN42/18).

Potpis korisnika nacionalne naknade ili umirovljenika

Ispunjeni obrazac s pratećom dokumentacijom možete dostaviti:

- e-mailom na adresu: uskrsnice@crikvenica.hr,
- osobnom dostavom ili putem pošte na adresu: Grad Crikvenica, Kralja Tomislava 85, 51260 Crikvenica, najkasnije do 29. ožujka 2024.g.

Pravo na novčanu pomoć za korisnike nacionalne naknade i mirovine

Korisnici nacionalne naknade za starije osobe i korisnici mirovine s prebivalištem na području Grada Crikvenice, **koji udovoljavaju uvjetu prihoda u visini do 450,00 eura** mogu ostvariti pravo na novčanu pomoć i to kako slijedi:

- **100,00 EUR** za umirovljenike i korisnike prava na nacionalnu naknadu čiji prihod iznosi do 350,00 EUR,
- **75,00 EUR** za umirovljenike čiji prihod iznosi 350,01 EUR do 400,00 EUR,
- **50,00 EUR** za umirovljenike čiji prihod iznosi od 400,01 EUR do 450,00 EUR

Pravo na pomoć umirovljenicima ostvaruje Korisnik s prebivalištem na području grada Crikvenice ako ispunjava jedan od ovih uvjeta:

- a) Korisnik koji ostvaruje pravo na nacionalnu naknadu (sukladno Zakonu o nacionalnoj naknadi za starije osobe), a što se dokazuje rješenjem o ostvarivanju prava na nacionalnu naknadu;
- b) Korisnik s mirovinom do 450,00 EUR ukoliko udovoljava **uvjetu prihoda** u visini do 450,00 EUR, a što dokazuje zadnjim odreskom od mirovine i potvrdom o visini dohodaka i primitaka Porezne uprave za prethodnu godinu.

Pod pojmom **Prihoda** smatra se iznos prosječnog mjesečnog prihoda Korisnika ostvarenog (isplaćenog) u godini **koja prethodi godini** u kojoj ostvaruje pravo na pomoć. Prihod čine sva sredstva koja Korisnik ostvari po osnovi mirovine, prihoda od imovine ili na neki drugi način, a evidentiran je na potvrdi o visini dohodaka i primitaka.

U prihode se ne računavaju iznosi po osnovi pomoći iz socijalne skrbi utvrđene Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Crikvenice, te svi doplaci, naknade i potpore određene Zakonom.

U mjesečni iznos mirovine računava se i mirovina koja se ostvaruje po međunarodnom ugovoru te zaštitni dodatak.

Korisnici nacionalne naknade za starije osobe i korisnici mirovine koji ostvare pravo na novčanu pomoć, moći će podići svoju uskrsnicu dolaskom u Poslovnicu FINA - e u Crikvenici, Trg Stjepana Radića 3, u razdoblju od **18.03. – 12.04.2024.g.** predloženjem osobne iskaznice i dokumenta na kojem je vidljiv OIB.

Korisnici koji ne ostvare pravo na novčanu pomoć biti će obaviješteni pisanim putem.